

FISA DE PREZENTARE SI DECLARATIE

1. Date generale:

Denumirea unității, firmei

Sc Sisif SRL, cu sediul social in sat Faraoanele, jud. Vrancea, CUI RO-11630583,J39/106/1999

Adresa punct de lucru in vederea autorizarii : sat Virtescoiu, str. Mihai Matasaru, nr. 15, jud. Vrancea

Telefon :0744859990, mail : boata_felicia@yahoo.com

Amplasamentul: str. Mihai Matasaru, nr.15, sat Virtescoiu, jud. Vrancea

Profilul de activitate: Comert cu ridicata produse chimice, transport, depozitare, ambalare

Forma de proprietate: SRL

Regimul de lucru: 8 ore/zi, 5 zile/saptamina

2. Date specifice activității:

a) Activitatea desfășurată:(Se prezintă activitatea specifică desfășurată, cu informații complete, inclusiv descrierea proceselor tehnologice)

Societatea achiziționează produse chimice din comunitate autorizate conform legislației specifice. Deasemenea pentru produsele autorizate de societatea noastră, acesta importă substanțe chimice din Turcia.

In consecința, societatea achiziționează marfuri, le depozitează și în vederea distribuției, le ambalează.Ulterior ambalării, acestea sunt comercializate pe teritoriul României.Produsele autorizate în Comunitate sunt vindute și în ambalajul original.

Produsele comercializate (Cuprifert, B&G Polti20, Sulfat de cupru tehnic, Sulfat de cupru Granitello- INGRASAMINT CE, Sulfat de cupru neve_INGRASAMINT CE, sulf,ingrasaminte cu oligoelemente,nutrient principali, nutrient secundari, produse de protective a plantelor) se depoziteaza pe paleti.

Procesul de ambalare consta in urmatoarele faze: Se desface ambalajul producatorului de polipropilena sau polietilena , se rastoarna intr-un recipient de plastic, se introduce continutul in pungi de polietilena ,se cintaresc manual, se lipesc manual, se depoziteaza intr-un alt recipient de plastic de unde se reambaleaza in saci de polietilena de 25 kg. Ambalarea se face in cantitati de 0.5-5 kg. Etichetarea este conforma cu legislatia specifica.

b) Dotări(Dotările specifice: clădiri -cu suprafața spațiilor ocupate, utilaje, instalații, mașini, aparate, mijloace de transport utilizate în activitate etc.)

Societatea noastră dispune de un spațiu de 75 m² utilizati pentru depozitare, comercializare, ambalare, cintare electronice, masini de lipit, autoutilitare Fiat, Renault, Volkswagen.

c) Bilanșul de materiale

Cantitățile de materii prime, auxiliare și combustibili,

intrate/intrați în proces

Sc Sisif comercializeaza aproximativ 100 to anual de ingrasaminte si 20 to de sulfat de cupru tehnic.

In procesul tehnologic sunt utilizate aprox. 200 kg de pungi de plastic pe an.

Pierderile pe faze de fabricație sau de activitate și emisiile în mediu (inclusiv deseuri)

Cantitățile de produse și subproduse rezultate. Bilanțul acestor materiale, care servește și la întocmirea și revizuirea bilanțului de mediu, trebuie să se încheie cu eroarea acceptată de metodologia de calcul folosită.

Nu este cazul.

d) Utilități-Modul de asigurare cu utilități (apă, canal, energie etc.): surse, cantități, volume.

Depozitul este racordat la energie electrică. Apa utilizată este strict pentru nevoi curente, nu este folosită în procesul tehnologic.

3. Surse de poluanți și protecția factorilor de mediu:

Protecția calității apelor

Sursele de ape uzate și compoziții acestor ape

Nu se folosește apa în procesul tehnologic.

Stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate, randamentele de reținere a poluanților, locul de evacuare (emisar, canalizare publică, canalizare, platformă industrială)

Nu este cazul.

Poluanții evacuați în mediu sau în canalizări publice ori în alte canalizări (în mg/l și kg/zi)

Nu este cazul.

Protecția atmosferei

Sursele și poluanții pentru aer

Nu este cazul.

Instalații pentru colectarea, epurarea și dispersia gazelor reziduale și a pulberilor

Nu este cazul.

Poluanții evacuați în atmosferă (în mg/mc și g/s)

Nu este cazul.

Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

Sursele de zgomot și de vibrații

Nu este cazul.

Dotările, amenajările și măsurile de protecție împotriva zgomotului și vibrațiilor

Nu este cazul.

Nivelul de zgomot și de vibrații produs.

Nu este cazul.

Protecția solului și subsolului

Sursele posibile de poluare a solului și a subsolului.

Nu este cazul.

Măsurile, dotările și amenajările pentru protecția solului și a subsolului

Spatiile de depozitare și tranzitare sunt betonate .

Protecția împotriva radiațiilor

Sursele de radiații din activitate

Nu este cazul.

Dotările, amenajările și măsurile pentru protecția împotriva radiațiilor

Nu este cazul.

Nivelul radiațiilor emise în mediu

Nu este cazul.

Protecția fondului forestier

Situația afectării fondului forestier

Nu este cazul.

Lucrările și măsurile pentru diminuarea și eliminarea impactului negativ produs asupra vegetației și ecosistemelor forestiere

Nu este cazul

Protecția ecosistemelor, biodiversității și ocrotirea naturii

Sursele posibile de afectare a ecosistemelor acvatice și terestre, a monumentelor naturii, a parcurilor naționale și a rezervațiilor naturale

Nu este cazul.

Măsurile pentru protecția ecosistemelor, biodiversității și pentru ocrotirea naturii, în general

Nu este cazul.

Protecția peisajului și a zonelor de interes tradițional

Modul de încadrare a obiectivului în peisaj

Nu este cazul.

Măsuri și amenajări pentru protecția peisajului și a zonelor de interes tradițional

Gard de lemn , traditional.

Gestiunea de?eurilor

Sursele de de?euri, tipuri, compozi?ie ?i cantitã?i de de?euri rezultate

Din activitatea curenta rezulta urmatoarele ambalaje:

-de material plastic aprox. 100 kg/an(sacii din care s-au ambalat produsele chimice}

- de lemn aprox.300 kg/an(paletii pe care a fost transportata marfa)

-deseuri menajere aprox. 30 kg/an (rezultate din activitatea sociala)

Modul de gospodãrire a de?eurilor; depozitare controlatã, transport, tratare, re folosire, distrugere, integrare în mediu, comercializare

Deseurile de lemn sunt valorificate ca lemn de foc pentru sediul social si reciclate in situatia in care marfa este trimisa beneficiarului pe palet.

Desurile contaminate cu substante sunt depozitate in spatiu betonat si ulterior expediate catre firme autorizate in vederea eliminarii.

Desurile menajere sunt depozitate in pubele PVC si colectate ca desuri municipal de firme specializate.

Gestiunea substan?elor ?i preparatelor periculoase

Substan?ele ?i preparatele periculoase utilizate/de?inute, cantitã?ile utilizate/de?inute ?i fi?ele de securitate ale acestora

Cantitatile de sulfat de cupru si alte substante chimice detinute de societatea noastra sunt atent gestionate. Cantitatea vinduta pe an : aprox.100 to.

-Modul de gospodãrire, mãsurile, dotãrile ?i amenajãrile pentru protec?ia mediului

Se respecta conditiile si recomandariile din fisele cu date de securitate ale substantelor.

AZBEST : Cantitate sau suprafata

Nu este cazul.

PCB : nu este cazul.

Gestiunea ambalajelor

Tipurile si cantitățile de ambalaje folosite:

In vederea reambalarii in cantitati de 0.5-5 kg, se folosesc aprox. 200 kg de pungi de polietilena si 100 kg de saci de polietilena.

Modul de gospodărire a ambalajelor și măsuri pentru protecția mediului.

Pentru ambalajele introduce pe piata , folosite la reambalare , societatea noastra plateste taxa de mediu.

Ambalajele contaminate, rezultate din procesul de reambalare, se colecteaza de firme specializate in vederea eliminarii.

Încadrarea în planurile de urbanism și amenajare a teritoriului

Nu este cazul.

Modul de încadrare a obiectivului în cerințele planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului.

Nu este cazul.

Protecția așezărilor umane

Distanța față de așezările umane, localitățile și populația eventual afectată

Nu este cazul.

Măsurile, dotările și amenajările pentru protecția așezărilor umane

Nu este cazul.

Respectarea prevederilor convențiilor internaționale la care România a aderat.

Societatea respecta legislația națională, europeană și convențiile internaționale specifice obiectului de activitate.

Amenajările, dotările și măsurile pentru respectarea convențiilor internaționale, a reglementărilor comunitare și ale organismelor O.N.U. la care România a aderat.

Alte date și informații privind protecția mediului Nu este cazul.

Se vor prezenta și alte date specifice activității sau solicitate de autoritatea pentru protecția mediului, care au legătură cu protecția factorilor de mediu și planul de intervenție în caz de poluări accidentale.

Societatea detine plan de intervenție în caz de poluare accidentală.

Reconstrucția ecologică. Nu este cazul.

Lucrări și măsuri pentru refacerea mediului deteriorat, precum și pentru menținerea unui ecosistem corespunzător în zonă Nu este cazul.

Monitorizarea mediului Nu este cazul.

Dotări și măsuri privind instruirea personalului, managementul exploatarei și analiza periodică a propunerii de conformare pentru controlul emisiilor de poluanți, supravegherea calității mediului și monitorizarea activităților de protecție a mediului.

Nu este cazul.



SEMNATURA

A handwritten signature in black ink, appearing to be "S.L." followed by a period.

Data 16.08.2020